

## Proces verbal

Încheiat astăzi 21.09.2023 în cadrul  
Cercului Pedagogic al profesorilor de chimie  
din Județul Suceava.

Domnul inspector, prof. Tănase Constantin  
prezintă ordinea de zi:

1. Analiza procesului educațional pentru disci-  
plina chimie la nivelul județului Suceava pentru  
anul școlar 2022-2023.

2. Priorități ale educației pentru anul școlar  
2023-2024.

3. Modificarea / adaptarea / elaborarea de  
regulamente specifice și precizări referitoare la  
organizarea și desfășurarea competițiilor  
școlare pentru anul școlar 2023-2024 cu  
analiza activităților din cadrul cercurilor  
pedagogice.

4. Dezbateri. Probleme curente.

5. Diseminarea proiectului " Îmbunătățirea  
conectivității digitale a colegiului, în cadrul  
comunității școlare și în comunitatea extinsă,  
stimulând dezvoltarea abilităților de gândire  
critică, colaborarea și creativitatea profesorilor

Erasmus cod 2022-1-R001-KA121-SCH-

-000064096.

Domnul inspector prezintă rezultatele obținute la examenul de bacalaureat apreciindu-le ca fiind foarte bune, 65,02% tehnologic și 98,73 la filiere teoretică.

Prezintă activitățile de formare la care au participat profesorii de chimie și rezultatele obținute la examenul de definitivare. Sunt prezentate rezultatele obținute la concursurile și olimpiade de chimie, rezultate foarte bune.

Sunt prezentate și activitățile realizate în cadrul cercurilor pedagogice din anul școlar 2022-2023.

Domnul inspector prezintă reperele metodologice pentru aplicarea curriculumului la clase a XI-a în anul școlar 2023-2024 și noile acte normative privitoare la noul an școlar. Sunt prezentate competițiile școlare din anul școlar 2023-2024 cunoscute la acest timp: olimpiade de chimie, de fizică, „Științele Pământului” și Olimpiade pentru „Juniori”.

Responsabilii de cerc: Grosu Manuela - liceu Suceava, Ipmăteru Lăcrămioara - gimnaziu prezintă activitățile realizate. Sunt prezentate aspecte legate de impactul direct și indirect al proiectului și indicatorii acestuia de către profesorii de chimie participanți la proiect: Capbuș Dano - Gabriele, Cișpan Gabriele, Ciobică Carmen Gina și Nițoc Carmen-Elena

aspecte urmate participării la Proiectul  
Erasmus cod 2022-1-R001-KA121-SCH-000064096.  
Prof. Oniceu Liliane responsabilă de cerc liceu,  
zona Fălțiceni și prof. Gabriela Ștefănescu respon-  
sabilă cerc gimnaziu prezintă activitățile  
metodice realizate în anul școlar 2022-2023.

Prof. Tofei Gela - responsabil zone Rădăuți  
liceu și prof. Olărean Luminița, prof. Șuteș  
Renate - responsabil liceu și Tehim Belamea  
responsabil gimnaziu zona Cîmpulung și Vatra  
Dornei au prezentat activitățile realizate  
în această zonă.

În consiliul consultativ sunt propuși  
responsabilii de cerc și profesori cu activitate  
deosebită, se propune reprezentativitate  
pentru fiecare zonă.

Sunt prezentați profesorii începători în  
carieră cărora le sunt urate realizări.

Am încheiat prezentul proces verbal

Țuțeneș  
Valuico